

仙佛聖號

湯學榮

鎮殿元帥

鎮殿元帥乃茂猛師兄成道之聖號，茂猛師兄是師尊收的義子，爲氣天大仙成道者，亦是茂字班之仙長。其先天即有此果位，在此三期末劫，助普渡收圓末後一着大事，乘願發心護法護壇，莊嚴道場，爲八位法律主之一。

鎮殿將軍

鎮殿將軍乃茂田師兄成道之聖號，茂田師兄與茂猛師兄同爲兄弟，亦爲師尊身邊的天才，因助辦三曹普渡有功，上天敕封爲「三天主考院長」。

教化菩薩

教化菩薩原爲氣天大仙，即雲遊姑娘，又稱

大人」。曾奉中命降壇批訓「天道眞理講義」一書。

鎮殿將軍，爲助普渡收圓末後一着大事，銜命乘願護持道盤，莊嚴道場，亦爲八位法律主之一。在此大千收束收圓之際，修道者或良莠混淆，真假難分，無法按功定果，分其品位，所以天出升降之題，以茂田師兄爲考試院長，考真驗實，拔精選粹，淘汰不良，藉此洗煉，方能現出眞純，並依此警惕有志修道者，須時時做存養省察，克己復禮之工夫，並持「戒慎」、「警惕」之心，終身踐行中庸之道，扶助祖師圓成人間淨土之不朽聖業。

雲遊大仙，因助辦三曹普渡有功，上天敕封爲教化菩薩，是氣天大仙第一位求道者，爲雲字班仙長。

在求道前，適逢民間流行瘟疫，教化菩薩到處顯化救衆，同時醫癒 師母聖體，爲師母親自渡化的第一位大仙。求道後，更是熱心助道，他曾跟師尊說，一貫弟子講道理時，若遇困難，在申堂求我，我會助他。這種處處點化，時時成全的熱誠，解開無數衆生對道之迷惑，啓發其妙智慧，因而發心走上修道之路。

今天在道場中，亦有很多的前賢們，效法教化菩薩的教化精神，熱心地奉獻自己心力，提攜後學，成全大衆，讓道場在融洽的氣氛下，大家互相勉勵，互相切磋，共同爲化婆娑爲淨土，導人間爲天堂而努力。

教忠教孝要教育自己

化氣化習爲化導我人

各位大仙

各位大仙均爲在世時做修心養性，行功立德，或爲忠臣、孝子、義節之士，因未遇先天大道渡化，死後升入氣天封爲大仙。在三期末劫，因上感天命之殊勝，下憫芸芸衆生之未渡，而發心助道，隨神佛到各處神壇醒化世人，速求先天大道，因助辦末後一着收圓大事，故在辦道禮儀請壇時，特別禮請一切諸神，各位大仙護持道場，協辦三曹普渡聖事。

各位大仙如未得道，仍難脫輪迴之苦， 上天慈悲，有命普渡三曹，人鬼仙一齊普渡，各位大仙只要功果足夠，可向南極仙翁掛號，再找生前有緣之人，推任引保，借用人竅點玄，求得先天大道，即可串氣還理，歸回無極理天。